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„Nemzetiségi szervezeti és kulturális ismeretek” specializáció

A magyarországi németek identitásának és nyelvhasználatának kérdései: standard nyelvváltozat(ok) és nyelvjárások kölcsönhatásában
(Fragen der Identität und der Sprachverwendung der ungarndeutschen Minderheit: zwischen Standardsprache(n) und Dialekt)

Erb Maria (2010): Sprachgebrauch der Ungarndeutschen: Geschichte – Tendenzen – Perspektiven. In: Kostrzewa Frank/Rada, Roberta (Hg.): deutsch als Fremd- und Minderheitensprache in Ungarn. Historische Entwicklung, aktuelle Tendenzen und Zukunftsperspektiven. Hohengehren: Schneider Verlag. 118–146.

Manherz, Karl/ Wild Katharina (2002): Zur Sprache und Volkskultur der Ungarndeutschen. Lehrbuch zur Minderheitenkunde. Budapest: ELTE Germanistisches Institut.



„Üzleti és gazdasági nyelvi közvetítés” specializáció
 
Ismertessen német nyelven egy klasszikus üzletkötési folyamatot az igény megjelenésétől az áru kiszámlázásáig, kiemelve az egyes munkafázisoknak a sikeres üzletkötés szempontjából releváns jellemzőit!  

(Beschreiben Sie den klassischen Verlauf eines Geschäftsprozesses vom Bedarf bis zur Rechnungsstellung, indem Sie die relevanten Merkmale der einzelnen Phasen hinsichtlich eines erfolgreichen Geschäftsabschlusses erörtern)

Szakirodalom: 

Sander, Ilse et al. (2017): DaF im Unternehmen. B2 Kurs- und Übungsbuch. Stuttgart: Klett Verlag

Budapesti Gazdasági Főiskola szerzői munkaközössége (2010): Német üzleti nyelv. Budapest: Perfekt

Olaszy Kamilla (2006): Wirtschaftsdeutsch. Budapest: OLKA
https://www.wirtschaftsdeutsch.de





„Kulturális mediátor” specializáció

Ismertesse a német-magyar kultúraközvetítés legfontosabb magyarországi intézményeit, rendezvényeit és tendenciáit, és reflektáljon ezek tematikus súlypontjainak szociokulturális meghatározottságára!

Vaih-Baur, Christina - Pietzcker, Dominik (Hg.): Neue Wege für die Kultur?: Kommunikationsstrategien und -formate im europäischen Kultursektor. Wiesbaden: Springer Fachmedien, 2022

Nobert Bolz: Der alte weiße Mann, München: Langen-Müller, 2023, 7-86.

